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Аннотация:                        

Сколько звезд на ясном небе! 

Сколько колосков в полях! 

Сколько песенок y птицы! 

Сколько листьев на ветвях! 

Только солнце - одно на свете. 

Только мама - одна на свете. 

      

 Действительно ведь мама у всех на свете одна. И именно она делает всё для 

того, чтобы мы были счастливы. К ней мы идём со своими проблемами. Она всегда 

всё поймёт, утешит и обнадёжит. Важно, чтобы дети понимали, что значит мама в 

судьбе каждого из них, какую роль она играет в семье.  

Этот праздник направлен на то, чтобы донести до детей значимость 

материнства, укрепить семейные узы. В празднике активными участниками 

являются дети подготовительных к школе групп и их мамы. Сотрудничество с 

семьёй позволяет более успешно реализовать поставленные задачи, т.к. в семье 

дети приобретают первоначальный опыт общения. 

Данное мероприятие разработано специалистами ДОУ. Сценарий праздника 

разработан для педагогов дошкольного образования.  

 
Цель: Позитивная социализация детей дошкольного возраста, приобщение к 

социокультурным нормам, традициям семьи, воспитании любви и уважения к 

маме. 

 

Задачи:  
- Закреплять знания детей о Дне матери в России;  

- Формировать уважительное отношение и чувства принадлежности к своей 

семье. 

- Развивать общение и взаимодействие ребенка со взрослыми и 

сверстниками; 

- Развивать эмоциональную отзывчивость, сопереживание, уважительное и 

доброжелательное отношение к окружающим; 

- Совершенствовать умения выразительно исполнять песни, танцевальные 

номера, играть на детских музыкальных инструментах; 

- Повышать двигательную активность и способность ориентироваться в 

пространстве, закреплять физические навыки и умения;  

 

Предварительная работа: беседа о Дне матери; чтение художественных 

произведений; разучивание музыкальных произведений, разминок, эстафет; 

разучивание стихотворений; знакомство с пословицами и поговорками о маме; 

загадывание загадок; рисование портретов мам; рассматривание иллюстраций, 

фотоальбомов. 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 
 

В празднично украшенном зале звучат детские песни о маме. 

Гости праздника и дети садятся на свои места. 

Под нежную и красивую музыку дети и Ведущие выходят к центральной стене. 
                            

1-Ведущий: Добрый день, дорогие гости! Мы не случайно собрались сегодня в 

этот ноябрьский день в нашем уютном зале. Ведь именно в ноябре мы отмечаем 

замечательный праздник -  День Матери. 

 

2-Ведущий: Здравствуйте, самые добрые, самые чуткие, самые нежные, 

заботливые, трудолюбивые, и, конечно же, самые красивые – мамы. 
 

1-й ребенок:  Кто открыл мне этот мир, 

                        Не жалея своих сил? 

                        И всегда оберегала? 

                        Лучшая на свете Мама. 
 

2-й ребенок:  Кто на свете всех милее 

                        И теплом своим согреет, 

                        Любит больше, чем себя? 

                        Это Мамочка моя. 
 

3-й ребенок:  Книжки вечером читает 

                        И всегда всё понимает, 

                        Даже если я упряма, 

                        Знаю, любит меня Мама. 
 

1-Ведущий:  Без сна ночей прошло не мало, 

                       Забот, тревог не перечесть 

                       Большой поклон вам всем, родные мамы 

Хором:          За то, что вы на свете есть! 

 

2-Ведущий:   И сегодня в этом зале 

                        Мы поем про милых мам, 

                        Дорогие эту песню 

                       От души мы дарим вам! 

 

ПЕСНЯ – «Праздник мамы в ноябре» - сл. И.Чернецкой, муз. Т.Бокач 
 

После песни дети садятся на места. 
 

1-Ведущий: Сегодня, мы предлагаем вам, милые мамы, поучаствовать в празднике 

и активно проявить себя в играх и эстафетах.  

 

2-Ведущий: Прежде чем соревноваться предлагаю поразмяться. Выходите милые 

мамочки, приглашаем вас на разминку, дети тоже не отставайте на разминку 

выбегайте. 

                      Дети и мамы выходят на разминку. 



 

СПОРТИВНАЯ РАЗМИНКА – муз. К.Бусыгин 
 

Дети и мамы садятся на места. 
 

1-Ведущий: Какие же у нас спортивные мамы, дети давайте их поприветствуем и 

поддержим. 
 

Дети хором произносят речёвку. 
 

Дети хором: Мы вам скажем без прикрас: наши мамы просто класс! 

                       Высоки, стройны, умны! Наши мамы нам нужны! 
 

2-Ведущий: Очень, очень нужны и прямо сейчас, выходите мамочки к  нам сюда. 
 

1-Ведущий:   Предлагаю мамам разделиться на 2 команды.  

Милые мамочки, у вас в руках лучики  желтого и оранжевого цвета. Мамы с 

желтыми лучиками вставайте в одну команду, а мамы с оранжевыми  лучиками в 

другую. 

Мамы выстраиваются в 2 колонны. 
 

2-Ведущий:   При солнышке тепло, при матери добро. 

                          Первый конкурс так и называется «Солнышко».  
 

ЭСТАФЕТА «Солнышко». 
У  противоположной стены зала лежат желтые обручи. У участниц команд полоски  желтого и 

оранжевого цвета соответственно - это лучики. По сигналу первый участник, обходя полосу 

препятствий,  бежит к солнышку, кладет  лучик и возвращается обратно, передавая эстафету 

следующему игроку. Побеждает команда, которая первой выложит все лучики. 

 

1-Ведущий: Молодцы, с заданием команды справились. Пусть солнышко будет 

символом нашего праздника! 
 

2-Ведущий: А, сейчас мамы посовещайтесь и выберите капитана своей команды. 

Объявляю конкурс капитанов. Остальные мамы могут отдохнуть. 

 

КОНКУРС КАПИТАНОВ. 
Участвуют только две мамы. Дети берут лучики у солнышка и делают себе хвостик из них. 

Проводится игра «Ловишка, бери ленту». Одна мама собирает только желтые ленты, другая 

только оранжевые. Ребенок, у которого вытащили ленту садиться. Побеждает мама, собравшая 

больше ленточек за определенное время. 

 

1-Ведущий: Как замечательно мамы поиграли с детьми. Присаживайтесь мамы и 

дети, отдохните.  
 

Родители и дети садятся на места. 
 

2-Ведущий: У мамы самое верное и чуткое сердце, в котором не гаснет любовь, 

оно ни к чему не остается равнодушным. Если дети веселы, у мамы сердце поет, а 

когда ребенок болеет, плачет - мамино сердце болит и страдает.  
 



1-Ведущий: Посмотрите, вот беда, наши сердечки разбились на множество частей. 

Дети вы поможете их собрать? Тогда сердечки разбирайте, и весёлую игру 

начинайте! 
 

МУЗЫКАЛЬНАЯ ИГРА  «Разбитые сердечки» - под песню «Лучшее 

слово на свете» Е.Морозова 
 

В конце игры, когда дети собирают сердечки для мамочек, 2-Ведущая читает 

стихотворение. 
 

2-Ведущий:    Материнской любви нам ни кто не заменит, 

                         Не пытайтесь, не надо друзья! 

                         Только мамино сердце любовью согреет, 

                         И обнимет, и приласкает тебя! 
 

1- Ведущий: А, сейчас настало время узнать насколько хорошо наши мамы и дети 

знают друг друга. А сделаем мы это с помощью вопросов и ответов. Вопросы 

будем задавать мы, а отвечать будете вы, дорогие мамочки и вы, ребята. 
 

Вопросы задаются индивидуально. 
 

КОНКУРС ВОПРОСОВ. 
 

1-Ведущий (мамам): Какой цвет глаза у вашего ребенка? 
 

2-Ведущий  (детям): Какое самое вкусное блюдо готовит твоя мама? 
 

1-Ведущий  (мамам): Вспомните, какой вес был у вашего ребенка при рождении? 
 

2-Ведущий  (детям): Любит ли твоя мама танцевать? 
 

1-Ведущий  (мамам): Что больше всего любит ваш ребенок на завтрак? 
 

2-Ведущий  (детям): Каким ласковым именем называет тебя мама? 
 

1-Ведущий  (мамам): Назовите любимое занятие вашего ребенка. 
 

2-Ведущий  (детям): Как ведет себя твоя мама, если ты ее не слушаешься? 
 

1-Ведущий  (мамам): Какой размер обуви у вашего ребенка? 
 

2-Ведущий  (детям): Чем любит заниматься твоя мама в свободное время? 
 

1-Ведущий  (мамам): Какой мультфильм самый любимый у вашего ребенка? 
 

2-Ведущий (детям): Какого цвета волосы у твоей мамы? 
 

1-Ведущий: Ваши ответы показали, что в вашем доме царит полное 

взаимопонимание. И не удивительно, ведь дети – самое дорогое в жизни матери, а 

мама – самый любимый и близкий для каждого ребенка человек. 
 

2-Ведущий: Мамочки отдохнули, приглашаю вас еще немного подвигаться, 

выходите команды. Для вас конкурс красоты – мисс Грация. 
 

ЭСТАФЕТА  «Мисс грация». 



Каждая команда получает 1 книгу. Первая мама, удерживая книгу на голове, идет до ориентира и 

обратно, передает книгу следующей участнице. Побеждает команда уронившая книгу меньшее 

число раз. 
 

2-Ведущий: Какие у нас мамочки грациозные, а еще очень хозяйственные и сейчас 

мы в этом убедимся. Эстафета «Золушка». 
 

ЭСТАФЕТА  «Золушка». 
Каждая мама держит за руку своего ребенка. Ребенок бежит с ведром кубиков к обручу – 

высыпает в него кубики, приносит маме пустое ведро, мама бежит с ведром и собирает кубики, 

передает эстафету следующему ребенку. Побеждает команда быстрее выполнившая эстафету. 

 

1-Ведущий: Вот так и дома, наверное, дети мусорят, а мамы убирают. Правда, 

дети? 
                                    

2-Ведущий: А, сейчас мы посидим, отдохнём, 
                     Для мамочек, любимых стихи прочтем. 

 

ДЕТСКИЕ СТИХИ. 

 

1-Ведущий: Наши дети все таланты -  

                      Певцы, танцоры, музыканты. 

                      Но есть инструменты для вас, 

                      Нам сыграйте вы сейчас!  
 

ОРКЕСТР – муз. М.И.Глинки 
 

2-Ведущий: Приглашаю двух мамочек на конкурс зрительских симпатий. Мама, 

которая виртуозно прыгает на скакалке, станет победителем этого конкурса. 
 

КОНКУРС ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ. 
Участвуют 2 мамы желающие. Задача – красиво, долго, возможно разными способами прыгать  

на скакалке. Победитель выбирается зрительскими аплодисментами.  
 

1-Ведущий: Давайте этим мамочкам дадим отдохнуть, а всех остальных мам из 

команд я приглашаю построиться.  
 

2-Ведущий: Мамы, наверное, стоят и гадают, что же еще там для них придумали, 

хочу вас успокоить, даже бегать, почти не придется, практически стоять на месте. 

Эстафета «Мяч в тоннеле». 
 

ЭСТАФЕТА «Мяч в тоннеле». 
Мамы ставят ноги шире плеч, образуя тоннель. По команде первая участница прокатывает мяч в 

тоннель назад, остальные помогают, чтобы мяч оказался у последней участницы, которая бежит 

вперед,  встает первая в колонне и проделывает то же действие с мячом.  Эстафета заканчивается 

когда все мамы окажутся на свеем прежнем месте. 
 

1-Ведущий: Как же вы виртуозно владеете мячом, милые мамочки. А вот хочется 

проверить, умеют ли наши мамы работать в паре   со своим  ребенком, и поможет 

нам в этом все тот же мяч.  Выходите дети, вставайте рядом со своей мамой. 
 

ЭСТАФЕТА «Дружная пара». 



Каждая пара (мама с ребёнком), зажимают между собой мяч, и начинает двигаться в паре до 

ориентира и обратно.  
 

2-Ведущий: Присаживайтесь, милые мамочки. Это были последние для вас 

испытания, вы успешно прошли все задания.  
 

1-Ведущий: Очень, очень весело музыка играет, 

                      Всех детей и мамочек на танец приглашаем! 
 

КОММУНИКАТИВНЫЙ ТАНЕЦ С МАМАМИ – сл. И.Холодная, муз. 

Вишенка 
 

2-Ведущий: Наш праздник подошел к концу. Спасибо вам за доброе сердце, за 

желание побыть рядом с детьми и дарить им душевное тепло! 
 

1-Ведущий: Нам очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, 

счастливые глаза детей!  
                            

2-Ведущий: За ваше участие в нашем празднике и за то, что вы всегда с нами и за 

то, что вы самые, самые, мы говорим вам -   

 

Дети хором: СПАСИБО! 
 

1-Ведущий: Думаю, лучшей наградой за ваши отличные спортивные достижения 

сегодня будут улыбки ваших детей. И конечно дети с любовью приготовили вам 

подарки к празднику. 

 

Звучит музыка. Дети дарят подарки своим мамочкам. 


